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Höhere Anforderungen sind erfüllt mit      20 - 17   Punkte 


Mittlere Anforderungen sind erfüllt mit     16 - 13   Punkte
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Alle Rechnungen auf ein Extrablatt - Ergebnisse können aber hier eingetragen werden !

VIEL GLÜCK !

Leicht

Jede Aufgabe 2 Punkte
Mittel

Jede Aufgabe 3 Punkte
Schwer

Jede Aufgabe 4 Punkte

3 kg  x 14 =  42 kg
602  g : 43 = 14 g

4 kg 600 g x 16 =  73 600 g
1 kg 560 g : 24  =  65 g


68,4 kg :     38     = 1,800 kg

2,75 kg x     12    = 33 kg

12 kg + 23 kg     =  45 kg

29 kg  + 31 kg = 60 kg

6 kg 950 g + 805 g = 7 755 g

39 kg + 999 kg + 1 kg = 1 039 kg

Addiere jeweils 34 kg 600 g !

34 t 34 kg 60 g + 34 600 g = 

34 t 68 kg 660 g

34 kg 34 g + 34 kg 600 g =

68 kg 634 g



199 g - 67 g = 132 g

4000 t - 440 t =3560 t


24 t 760 kg - 7 t 770 kg = 16 990 kg
8600 g - 860 g - 86 g = 7 654 g

180 000g +1 820 000 g =2 000000 g

480 000 kg    +  48  t  = 960 000  kg

Wandle um. Schreibe das Ergebnis in der kleineren Einheit.

888 kg - 444 g = 887 556 g

900 g + 9 kg =  9 900 g

Wandle um. Schreibe das Ergebnis in der kleineren Einheit.

9 kg 500 g - 6 kg 700 g = 2 800 g
 46 t 12 kg + 874 kg + 5 t = 51 886 kg


Wandle um. Schreibe das Ergebnis in der grösseren Einheit.

56,700 kg + 8 kg 900 g = 65,6 kg
56700 g + 8900g = 65 600 g

498 kg 90 g - 88 kg 770 g = 

498090 g - 88770 g =   409,32 kg

 

Keine Punkte ohne Lösungsweg !

Herr Huber sagt, dass er 77 000 g wiege. Gib sein Gewicht in einer sinnvollen Masseinheit an 

Lösung:  Er wiegt 77 kg !

Pia sagt: Mein Vater wiegt 0,053 Tonnen mehr als ich. Was hätte sie auch sagen können ?

Lösung:  Er wiegt 53 kg mehr als ich !
Ein 3,8 Tonnen schwerer Lastwagen soll 140 Kg schwere Kisten transportieren. Sein Weg führt über eine Brücke mit zulässigem Höchstgewicht von 5,5 t. Wie viele Kisten kann er bei einer Fahrt höchstens laden ?

Lösung:

3 800 kg + 140 kg x 12 = 5480 kg

12 Kisten
Marion und Frederic wiegen gemeinsam 80 Kg. Frederic ist 4 Kg schwerer als Marion. Wie schwer ist Marion ?

Lösung:

Marion        Frederic     80 kg

40                 40

38                 42

Frederic wiegt 42 kg, Marion 38 kg.

Gesamt:                10
Gesamt:             15
Gesamt:             20

Erreichte Punkte:
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